
Як уряди можуть поставити молодих людей у
центр процесу відновлення

На офіційному сайті Організації економічного співробітництва та розвитку

оприлюднила аналітичний огляд «Робота для молоді: як уряди можуть
поставити молодь у центр процесу відновлення».

Уряди країн ОЕСР інвестують значні ресурси для усунення безпосередніх і
довгострокових наслідків пандемії COVID-19. Враховуючи, що криза по-
різному зачепила різні вікові групи, а також те, що наслідки пандемії будуть
відчуватися впродовж найближчих десятиліть, вкрай важливо прийняти
інтегрований підхід державного управління до заходів реагування на
COVID-19 і зусилля з відновлення економічного і соціального розвитку.

У дослідженні представлені погляди молодіжних організацій, наведені нові
данні про потреби, проблеми та обставини молодих людей (у віці 15÷29
років) у контексті кризи COVID-19, їх очікування від урядів, їх задоволеність
державними послугами та обговорення рушійних сил довіри молоді до
уряду, громадським інститутам і демократії.



Описані заходи щодо реагування та відновлення: порівняльний аналіз того,
в якій мірі плани реагування та відновлення країн ОЕСР охоплюють між
секторальні зобов’язання молоді, данні з розподілом за віком і інформацію
про те, як з молодими людьми проводилися консультації та як вони будуть
приймати участь у їх реалізації.

Наведено огляд поточних та запланованих ініціатив країн ОЕСР щодо
партнерства з молоддю у розробленні та забезпеченні справедливого,
інклюзивного та сталого відновлення для всіх поколінь.

Аналітичний огляд побудований на дослідженні нерепрезентативної
вибірки зі 151 молодіжної організації з 72 країн, у тому числі 100 молодіжних
організацій з 36 країн ОЕСР. Вивчались питання, пов’язані з перебігом кризи
та діяльністю урядів, спрямованої на підтримку молоді.

Проаналізовані заходи, прийняті у 34 країнах ОЕСР. Розроблені рекомендації
щодо забезпечення справедливого, інклюзивного та сталого відновлення
для молодих людей за допомогою низки підходів до державного
управління.

Документ належить до серії документів «Заходи політики ОЕСР у відповідь
на коронавірус (COVID-19)», в якій зібрані данні, аналіз і рекомендації з цілої
низки тем, спрямованих на подолання кризи в сфері охорони здоров’я,
економіки та суспільства, полегшення координації та сприяння необхідним
глобальним діям при розв’язанні цієї величезної колективної проблеми.

Детальніше: https://bit.ly/3tuYhrm, https://bit.ly/3It0RCx,
https://bit.ly/3JNOH93, https://doi.org/10.1787/92c9d060-en
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